
椭圆同步测试
选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中有只有一项是符合题目要求的.）
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2．F1、F2是定点，|F1F2|=6，动点M满足|MF1|+|MF2|=6，则点M的轨迹是
（    ） 

A．椭圆
B．直线
C．线段
D．圆

3．若椭圆的两焦点为（－2，0）和（2，0），且椭圆过点[image: image5.wmf])

2

3

,

2

5

(

-

，则椭圆方程是
（    ）

A．[image: image6.wmf]1

4

8

2

2

=

+

x

y


B．[image: image7.wmf]1

6

10

2

2

=

+

x

y


C．[image: image8.wmf]1

8

4

2

2

=

+

x

y


D．[image: image9.wmf]1

6

10

2

2

=

+

y

x
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[image: image12.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




B．（0，2）
C．（1，+∞）
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6．若椭圆两准线间的距[image: image24.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




离等于焦距的4倍，则这个椭圆的离心率为
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A. 相同的准线     [image: image32.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




  B. 相同的焦点       C. 相同的离心率      D. 相同的长轴
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上的一点，若[image: image35.wmf]P
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内有一点P（3，2）过点P的弦恰好以P为中点，那么这弦所在直线的方程为



（    ）


A．[image: image51.wmf]0

12

2

3

=

-

+

y

x


B．[image: image52.wmf]0

12

3

2

=

-

+

y

x



C．[image: image53.wmf]0
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D[image: image54.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)
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11．椭圆[image: image56.wmf]1
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 A．3[image: image58.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)





B．[image: image59.wmf]11
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内有一点P（1，－1），F为椭圆右焦点，在椭圆上有一点M，使|MP|+2|MF|的值最小，则这一最小值是


（    ） 
A．[image: image63.wmf]2

5

         

B．[image: image64.wmf]2
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填空题：（本大题共4小题，每小题4分，共16分，把答案填在题中横线上.）
13．椭圆[image: image66.wmf]22
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14．设[image: image69.wmf]P
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上的一点，[image: image71.wmf]12
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是椭圆的两个焦点，则[image: image72.wmf]12
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的最大值为        ；最小值为         。
15．直线y=x－[image: image73.wmf]2
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被椭圆x2+4y2=4截得的弦长为           。
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三、解答题：（本大题共6小题，共74分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.）
17．已知三角形[image: image75.wmf]ABC

的两顶点为[image: image76.wmf](2,0),(2,0)
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，它的周长为[image: image77.wmf]10

,求顶点[image: image78.wmf]A

轨迹方程．

18、椭圆的一个顶点为A（2，0），其长轴长是短[image: image79.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




轴长的2倍，求椭圆的标准方程．
19、中心在原点，一焦点为F1（0，5[image: image80.wmf]2

）的椭圆被直线y=3x－2截得的弦的中点横坐标是[image: image81.wmf]2
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，求此椭圆的方程。

20、设椭圆的中心是坐标原点，长轴在x轴上，离心率e=[image: image82.wmf]2
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，已知点P（0，[image: image83.wmf]2
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）到椭圆上的点的最远距离是[image: image84.wmf]7

，求这个椭圆方程。

21、椭圆[image: image85.wmf] [image: image86.wmf]1
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 与焦点      

F（4，0）的距离成等差数列．
　　（1）求证 [image: image88.png]n+x
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；
　　（2）若线段 [image: image89.png]


的垂直平分线与 [image: image90.png]


轴的交点为 [image: image91.png]


，求直线 [image: image92.png]


的斜率 [image: image93.png]


．
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、[image: image100.wmf]Q

两点，且[image: image101.wmf]OQ
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，其中[image: image102.wmf]O

为坐标原点.

（1）求[image: image103.wmf]2
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的[image: image104.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




值；

（2）若椭圆的离心率[image: image105.wmf]e

满足[image: image106.wmf]3
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≤[image: image107.wmf]e

≤[image: image108.wmf]2
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，求椭圆长轴的取值范围.

椭圆 参考答案

选择题：
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18、解：（1）当 [image: image113.png]A2,0)



为长轴端点时， [image: image114.png]


， [image: image115.png]


，
　　椭圆的标准方程为： [image: image116.png]
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　　（2）当 [image: image117.png]A2,0)



为短轴端点时， [image: image118.png]


， [image: image119.png]


，
椭[image: image120.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




圆的标准方程为： [image: image121.png]s
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         解①，②得：a2=75，b2=25，椭[image: image127.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)
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∴椭圆方程可设为：[image: image130.wmf])
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设A（x，y）是椭圆上任一点，则：│PA│2[image: image131.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




=x2+（y－[image: image132.wmf]2
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21、证明：（1）由椭圆方程知 [image: image150.png]


， [image: image151.png]


， [image: image152.png]
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，且 [image: image157.png]
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　　即   [image: image159.png]n+x
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． 
　　（2）因为线段 [image: image160.png]


的中点为 [image: image161.png]


，所以它的垂直平分线方程为
[image: image162.png]yo s AT (g




　[image: image163.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




又∵点 [image: image164.png]
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轴上，设其坐标为 [image: image166.png]
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　　将此式代入①，并利用 [image: image173.png]n+x
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　　[image: image174.png]
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